

Obec Chocnějovice

Výpis ze zápisu ze zasedání zastupitelstva obce Chocnějovice

Obec Chocnějovice
Zastupitelstvo obce Chocnějovice
Zápis č. 1/2023

ze zasedání zastupitelstva Obce Chocnějovice konaného dne 22.února 2023 na sále v budově restaurace v obci Chocnějovice, od 18.00 hod.

Přítomní: František Stand, Jan Landa, Michal Adam, Renata Křížková, Mgr. Josef Novotný, Josef Šorejs, Jan Hubač, Václav Bernard

Omluven: Hana Vernerová, Jan Landa, Michal Adam

Neomluven:

Starosta obce prohlásil, že zasedání zastupitelstva obce bylo řádně svoláno a vyhlášeno, konstatoval, že je přítomno 6 členů zastupitelstva, zastupitelstvo obce je usnášení schopné.

Jednání zahájil starosta obce, který prohlásil, že zápis z minulého zasedání byl ověřen a oznámil, že zapisovatelem zápisu dnešního jednání je Lenka Tomková

Program:

1. Zahájení-schválení programu jednání
2. Zvolení ověřovatele zápisu
3. Kontrola zápisu ze zasedání zastupitelstva obce
4. Zpráva o činnosti OÚ Chocnějovice
5. Schválení podepsání smlouvy se Skládkou Klášter s.r.o.
6. Schválení podání výzvy na pronájem pozemku v k.ú. Rostkov p. Králová
7. Schválení finančního příspěvku pro mateřské školy
8. Informace o rozpočtových opatření k 31.12. 2022 a 31.1. 2023
9. Různé
10. Všeobecná diskuse
11. Závěr

1. Zahájení a schválení programu jednání

Zastupitelstvo obce projednalo návrh programu a určilo, že hlasování bude probíhat ke každému bodu programu zvlášť.

Návrh usnesení

Zastupitelstvo obce schvaluje návrh programu dle předloženého návrhu jednání a schvaluje, že hlasování bude probíhat ke každému bodu programu zvlášť.

Výsledek hlasování – pro 6, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení č. 1/2023 bylo schváleno.

2. Zvolení ověřovatele zápisu

Zastupitelstvo obce projednalo návrh na ověřovatele dnešního zápisu, navrženi byli: Renata Křížková a Josef Novotný

Návrh usnesení

Zastupitelstvo obce volí ověřovatele zápisu paní Renatu křížkovou a pana Josefa Novotného

Výsledek hlasování – pro 6, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení č. 2/2023 bylo schváleno.

3. Kontrola zápisu ze zasedání zastupitelstva obce ze dne 7. prosince 2022

Návrh usnesení

Zastupitelstvo obce bere na vědomí kontrolu usnesení ze zasedání zastupitelstva obce, ze dne 7. prosince 2022

Výsledek hlasování - pro 6, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení č. 3/2023 bylo schváleno.

4. Zpráva o činnosti OÚ Chocnějovice

Starosta obce informoval přítomné o činnosti OÚ v období od 08.12. 2022–22.02. 2023.

Návrh usnesení

Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu o činnosti OÚ Chocnějovice za období od 08.12. 2022–22.02. 2023

Výsledek hlasování – pro 6, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení č. 4/2023 bylo schváleno.

5. Schválení podepsání smlouvy se spol. Skládka Klášter s.r.o.

Zastupitelstvo obce schvaluje pro rok 2023 podepsání smlouvy o odstranění odpadů se spol. Skládka Klášter s.r.o. Na skládku je přijímán odpad, který splňuje parametry definované provozním řádem skládky. Roční návoz odpadů objednatelem nepřekročí 50 t pokud nebude dohodnuto jinak.

Návrh usnesení

Zastupitelstvo obce schvaluje podepsání smlouvy o odstranění odpadu se společností Skládka Klášter s.r.o. a převzetí odpadu na řízenou skládku v obci Klášter Hradiště nad Jizerou.

Výsledek hlasování - pro 6 proti 0, zdržel se 0.

Usnesení č.5/2023 bylo schváleno.

6. Schválení podání výzvy na pronájem pozemku v k.ú. obce Rostkov

Starosta obce informuje o žádosti pronájmu části pozemku p.č. 206, druh pozemku-zahrada o výměře 215 m² v k.ú. obce Rostkov. Pozemek je v majetku Obce Chocnějovice.

Návrh usnesení

Zastupitelstvo obce schvaluje podání výzvy na pronájem pozemku p.č. 206, druh pozemku-zahrada o výměře 215 m² v k.ú. obce Rostkov.

Výsledek hlasování - pro 6, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení č. 6/2023 bylo schváleno.

7. Schválení příspěvku pro mateřské školy

Zastupitelstvo obce schvaluje pro rok 2023 poskytnutí finančního příspěvku na každé dítě spadající pod Obec Chocnějovice umístěné v mateřské škole, která o příspěvek písemně požádá.

Návrh usnesení

Zastupitelstvo obce Chocnějovice schvaluje poskytnutí finančního příspěvku na každé dítě spadající pod Obec Chocnějovice umístěné v mateřské škole, která o příspěvek písemně požádá. Na poskytnutý příspěvek bude se zařízením podepsána darovací smlouva a částka odeslána převodním příkazem na účet zařízení.

Výsledek hlasování - pro 6, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení č. 7/2023 bylo schváleno.

8. Informace o rozpočtových opatření

Starosta obce Chocnějovice informuje o rozpočtovém opatření č.11, které schválil s platností k 31.12.2022, kterou schválil starosta obce a zastupitelstvo obce bere informace o rozpočtovém opatření na vědomí.

Starosta obce Chocnějovice informuje o rozpočtovém opatření č.1, které schválil s platností k 31.1.2023, kterou schválil starosta obce a zastupitelstvo obce bere informace o rozpočtovém opatření na vědomí.

9. Různé

. zastupitelstvo obce se velice intenzívně věnovalo problému se zajištěním dostatečného množství finančních prostředků na opravu poničených komunikací v objízdné trase v rámci projektu skalní masiv v Mohelnici nad Jizerou. Podařilo se téměř nemožné a po několika jednání a zaslaných žádostí byly na opravy komunikací vyčleněny prostředky a úsek od budovy pošty v Mohelnici nad Jizerou až po křižovatku v Chocnějovicích bude opraven. Dle informací KSÚS je již akce zařazena do seznamu prací pro rok 2023. Úsek od křižovatky v Chocnějovicích směrem k has. zbrojnici a dále pod Chocnějovice již není v řešení a vzhledem k plánované délce opravy komunikací se již nepovedlo přesvědčit o pokračování v opravě dále. Vzhledem k nedostatku finančních prostředků se tento úsek opraví v dalším kole, snad v příštím roce.

V rámci opravy komunikace podél obecního úřadu by se opravil i povrch a prostor kolem bývalé prodejny a před aut. zastávkou v Chocnějovicích a na H. Mohelnici, které jsou v majetku obce. Oprava by se hradila z prostředků obce.

. Poslala se objednávka na zpracování geometrického plánu obce z důvodu odkoupení části komunikace v Sovenicích a části pozemků a komunikace v H. Mohelnici na křižovatce u lípy, která by měla do budoucna zajistit neomezený přístup a provoz po komunikaci směrem od lípy po komunikaci k has. zbrojnici.

. Starosta obce informoval o změně na pozici velitele v jednotce JPOIII/1 v Chocnějovicích. Jako starosta obce a obec jako zřizovatel jednotky je v pravomoci starosty obce volba nebo odvolání jejich členů nebo dosazování jejich členů do funkcí dle §68 zákona o PO. Stávající velitel p. Komárek již dále odmítl účastnit se aktivit spojených s hasičskou činností a z tohoto důvodu byl po dohodě se starostou SDH p. Milanem Minářem odvolán. Rozhodnutí p. Komárka respektujeme, děkujeme za léta činnosti v jednotce a v osobní i pracovní cestě životem přejeme jen to nejlepší. Novým velitelem jednotky byl jmenován p. Michal Adam.

. nadále probíhají stavební práce na skalním masivu v Mohelnici nad Jizerou. Nadále přetrvává uzavření komunikace. Dokončení a předání stavby by mělo proběhnout v půlce

dubna. Vzhledem k počasí, které doposud přestože je zimní období přeje, by nemělo nastat zpoždění v předání a dokončení stavby.

. v roce 2023 obec oslaví 100. let od zřízení vodovodního řádu v obci. Zkontaktujeme společnost VaK MB a připravíme k výročí oslavu spojenou s otevřením vodojemů a vodárny na Buřínku pro veřejnost. Předběžně plánujeme termín na konec srpna společně s koncem prázdnin.

. v sobotu 18.2. 2023 se konal dětský maškarní karneval na sále v Chocnějovicích. Přišlo rekordních 71 dětí v doprovodu 52 dospělých.

V sobotu 15.4. 2023 OÚ pořádá zájezd do Prahy na představení Saxana do divadla studio dva na Václavském náměstí. Doprava je zajištěna autobusem, kdo bude chtít se připojit a projdeme s průvodcem památky v těsném sousedství Vác. náměstí, kolem 16. 00 hod. bude rozchod a od 18.00 hod. bude začátek představení. Cena 500 Kč je na osobu včetně vstupenky na představení, dopravy a průvodce. Na vstupné jsme obdržely slevu ve výši 50%. Odjezd z Chocnějovic cca ve 12.00 hod. Přesný čas se ještě upřesní. Předplatné na OÚ v době úředních hodin v pondělí od 13.00-18.00 hod. a ve středu od 9.00-11.00 hod.

V sobotu 11.3. 2023 starosta obce připomněl a pozval na oslavu svátku MDŽ. Začátek v 17.00 hod. na sále restaurace v Chocnějovicích. Pohoštění, hudba, květiny, dárek a překvapení zajištěno.

30.4. 2023 budeme pořádat na zatravněném prostoru za OÚ pálení vatry u příležitosti pálení čarodějnic.

10. Všeobecná diskuse

p. Novotný požádal o oslovení KSÚS ohledně prořezu a odstranění popadaných stromů podél komunikace z Mohelnice nad Jizerou do Koryt, popř. majitele p. Marušku L.

. Požádal o oslovení firmy, která provedla výstavbu horní aut. zastávky v Sovenicích. Prkna jsou odchlíplá a hřebíky vlivem venkovních podmínek neudrží prkna na místě a praskají.

. Naplánovat opravu zděného sloupu na has. zbrojnici a dále upravit a odvodnit prostor před zbrojnicí.

. Nesvítil (bliká) lampa č. 21 v Sovenicích.

. Požádal starostu obce o zkontaktování (p. Koseka) majitele komunikace p.č. 725 s žádostí o odkup komunikace do vlastnictví obce z důvodu vyřešení přístupu k okolním nemovitostem.

. Požádal o možnost čerpání dotace z programu na obnovu sakrálních staveb a opravit kapličku v Sovenicích.

p. Bukvička požádal oslovit p. Greplovou o odstranění větví z pokáceného stromu z jejího pozemku z obecní cesty. (starosta již řešil s majitelkou, odstranění větví 3/2023)

p. Schovanec požádal o odstranění ořechu na dvoře p. Filipa, který je dutý a pádem ohrožuje sousední budovu has. zbrojnice v Sovenicích

p. Minář poptával připravovaný projekt opravy komunikace kolem obecního úřadu (starosta potvrdil přípravu projektu (spol. Autendr) s požadavkem rozšíření projektu o vybudování parkování pro auto a návštěvy OÚ.

.Poptával informaci opravy komunikace a způsob položení nového koberce a její šíře.

11. Závěr

Starosta ukončil zasedání zastupitelstva obce a poděkoval za účast.

Předsedající ukončil zasedání zastupitelstva v 20.15 hod.

Zápis byl vyhotoven dne:

Zapisovatel: Tomková Lenka

Ověřovatelé:

Renata Křížkovádne 27.02.2023

Josef Novotnýdne 27.02.2023

Starosta: František Standdne 27.02. 2023

*Razítko obce:
(není povinné)*

Přílohy zápisu:

Prezenční listina

Pozvánka na zasedání zastupitelstva obce